

拿着在职老师当噱头,一问什么学校就打马虎眼

在职教师暑期赚起了外快

本报7月16日讯(首席记者 聂金刚 实习生 李可)暑假来临,各种培训班打起了“在职老师、经验丰富”的噱头招生,完全不把在职教师不得从事有偿家教的规定放在眼里。多数家长也看中了在职教师的教学经验丰富,纷纷给孩子报班。

10日,记者调查了东营城区的大小暑期补习班,发现部分补习班的老师都是各中小学在职老师利用假期在补习班做兼职,赚取外快。有的干脆是在职老师自己办起了补习班,向学生收取一定的费用。

10日,记者来到位于西城卫校院内的一个暑期补习班,了解了在职老师开设培训班的情况。一位学生家长告诉记者说,补习班内是一位姓史的老师,只知道是一位在职老师,经验比较丰富,至于具体的任职学校从来不向学生及家长透露。

记者通过电话与一位姓张的老师取得了联系,了解到这位张老师也是一位在职老师,但当谈到任职学校时,这位老师给记者的答复是不方便透露,只是说补习班为二十天,向每个学生收取1200元的费用,地址位于新区菊香园小区内。

在西城济南路一家至善教育补习机构,记者通过几名补习班的学生了解到,一位姓刘的老师也是在职老师,经验丰富,利用暑期在补习机构做兼职。

记者了解到,大多数家长都是看中了培训班内有在职教师,这才让孩子去补习。可市教育局下发的关于严肃暑期师德师风纪律的通知中规定,暑期严禁在职教师从事有偿家教,同时市教育局也将组织人员进行检查,如果发现,将严肃处理。

市民也可以拨打电话投诉,对在职教师有偿家教的行为进行举报。社会公布监督举报电话:8327721、8331318。

相关链接
市教育局下发严肃暑期师德师风纪律的通知,并向社会公布监督举报电话,暑期严禁在职教师从事有偿家教。东营市教育局要求全市学校的在职教师严格要求自己,不动员或强迫学生接受有偿家教,不对学生搞收费性辅导,不参与社会办学机构的各种活动,不在社会培训机构有偿兼职或兼课。



市教育局严查在职教师有偿授课现象

本报7月16日讯(记者 李沙娜 实习生 景烨 通讯员 杜建国)随着暑期的来临,各种辅导培训班如火如荼地开展着招生、补习辅导等工作。16日,记者从东营市教育局获悉,为规范教师暑期行为,严肃师德师风纪律,东营市教育局下发了《关于严肃暑期师德师风纪律的通知》。

据了解,各学校召开师德师风建设专题会议,组织教师学习省市教育部门有关禁止从事有偿家教等文件精神,重申教师职业道德规范,增强领

导干部和广大教师廉洁从教、依法从教观念,自觉遵守教师职业道德。要求广大教师严格约束自己,不得动员或强迫学生接受各种形式的有偿家教,不对学生搞收费性辅导,不参与社会办学机构的各种活动,不在社会培训机构有偿兼职或兼课等,严禁一切有违师德规范的现象,将根据有关规定严肃查处。东营市教育局人事科工作人员强调,家长要树立正确的教育观,为孩子选择培训班时要慎重,警惕打着“在职教师辅导”为幌子的培训机构借此招揽生源,同时为孩子合理科学地安排暑假生活,发现在职教师有偿家教的情况也可拨打师德监督举报电话:8327721、8331318。

暑假培训班“寄生”居民小区

民房商用产生纠纷可采用法律手段

本报7月16日讯(首席记者 聂金刚)本应是私人居住的民房,可是现在却办起了培训班。16日记者调查发现,暑期培训班民房商用的情况很严重,很多都是简易条件办班,小区居民对这一现象很反感,可是却不知应该怎样解决。

“我家楼下开了个培训班,看着像个小学校。”16日上午,市民王女士拨打本报热线电话,反映学生放暑假前后小区里冒出了不少培训班,让挨着的居民很闹心。可是大多数居民又碍于

大家都是邻居的面子,不好意思对这一行为进行制止。

16日,记者来到了王女士所在的安泰南区,找到了这家躲在家里办学的培训班。记者一进门就看到成排的桌子、凳子摆在家。由于正值暑假,报班的孩子非常多,一眼望去俨然就是一个小课堂。

王女士说,由于她家离培训班很近,孩子们说笑打闹的声音非常吵,严重影响居民休息。“按说在小区办培训班就是图房租便宜,我们也能理解,可是不能影响别人啊,我们协调了好多次也没用。”

居民张先生说,居民曾与物业协调过此事,可一直没有解决。现在小区正好在更换物业,很多事情正在交接中,投诉也得等到新物业接管了以后。

记者了解到,《物权法》规定,业主不得违反法律、法规以及管理规约,将住宅改变为经营性用房。业主将住宅改变为经营性用房的,除遵守法律、法规以及管理规约外,应当取得左邻右舍等相邻居民的同意方可。如民房商用产生纠纷,居民可以协调解决,也可以直接采用法律手段。

民房商用很普遍、难监管

民房商用的情况非常普遍,很多民房商用严重的甚至发展成为违章建筑。

由于地理位置好,府前小区等位于超市周边的小区民房商用情况尤为突出。府前小区靠近路边的一整排楼房全部出现了民房商用的情况,其中一栋楼从一楼到三楼全部民房商用,依次开设了电动车店、起名店和婚介所。

据了解,民房商用是指个人出租房屋用作居住以外的其他用途,如商铺、库房、办公室等。对于民房用途的改变,需要规划、工商、税务、环保、消防、卫生等各相关部门的协商,因此治理需要各相关部门一起出手。

安全屏障

16日,在东营港防潮堤(海上段)建设现场,施工队伍正在进行大面积海上施工。目前,该工程已累计完成抛石95万方,占总工程量的89%,将于今年底完成主体工程。东营港防潮堤工程是市委、市政府确定的黄蓝经济区建设的重点工程,总投资10亿元,长10公里,可以抵抗100年中最大的风暴潮或者大浪之类的灾害,计划2013年投入使用。东营港防潮堤投入使用后,将与孤北、孤东防潮堤共同构筑该区域完善的防潮体系,形成海上“安全屏障”。同时,可使近40平方公里的滩涂得以开发利用。

本报记者 任小杰 本报通讯员 陈仕钊 摄影报道



关注
二手市场

高温“吹热”旧空调市场

大多以在外租房者为主

本报7月16日讯(记者 赵磊)近日,气温逐渐攀高,空调一下子也热卖起来了。16日,记者走访多家家电维修、销售店铺,发现不少租房者为了解暑,纷纷选择价格较便宜的旧空调,有的商家表示,顾客购买的旧空调可以在夏天使用结束后再回收,从而吸引消费者。

16日上午,运河路上一家家电维修店铺的老板正在维修着家电,商铺门口显眼的位置摆放着不用量匹的空调。他告诉记者,随着气温的逐渐升高,最近不少市民来购买旧空调。“最近这几天,最多的时候一天能卖出近10台旧空调。”

该商铺的老板指着门口摆放的一台旧空调表示,这是一台1.5匹的旧空调,价格是1300元,可以保修一个月,“夏天空调使用完了,还可以根据空调使用的情况进行回收。”

东城的另一家家电维修老板表示,最近旧空调卖出不少,主要是在外租房的市民居多,“现在经济水平提高了,一些在外打工租房居住的市民为了解暑,而旧空调又比较便宜,比较受这类消费者的青睐。”

为了吸引消费者,家电维修店铺纷纷表示,夏季过后可以回收使用过的旧空调。一家维修家电店铺老板张先生给记者算了一笔账,店里的1.5匹空调价格是1000元,两个月后如果正常使用空调,没有很大损坏的话,可以再以500元的价格进行回收,“还是比较实惠的。”

东营市消费者协会的工作人员提醒市民,在购买商品时,要索要收据或者发票,以便维护自己的合法权益。

租房者增多

购买旧家具升温

本报7月16日讯(记者 赵磊)近期,一些来东营打工人员增多,大学毕业生,租房者有所增加。记者走访多个家具销售店铺了解到,一些较便宜的旧家具受到青睐,销售有所增加,其中以床铺为主,购买者大多以租房者为主。

16日上午,记者来到胶州路附近一家销售家具的店铺,两名市民正在挑选着家具,其中王先生表示,最近来东营打工,和朋友在附近租了一套房子,想买点便宜点的旧家具,“主要是想看看有没有比较合适的床铺。”

无独有偶,像王先生这样选择旧家具的市民也不少。胶州路附近的一家家具店铺老板告诉记者,最近卖出的旧家具比前两天多了些,主要是因为最近一些来东营打工、大学毕业生租房的市民越来越多,租房的时候就会选择一些便宜点的家具。运河路上的一家旧家具店铺的老板介绍,租房者选择买些旧家具,其中最多的主要是一些床铺,“现在购买的人挺多,基本上旧点的床铺剩不下。”